



ఎంపీ పదవికి రాజీనామా చేసిన రేవంత్ రెడ్డి

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, హైదరాబాద్: తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కొడంగల్ నుంచి గెలుపొందిన టీసీసీ బీసీ రేవంత్ రెడ్డి తన ఎంపీ పదవికి రాజీనామా చేశారు. గురువారం ఆయన ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నాడు. ఢిల్లీ నుంచి విలుపు రావడంతో మంగళవారం సాయంత్రమే దేశ రాజధానికి వెళ్లారు. పార్టీ హైకమాండ్ నేతలతో ఢిల్లీ తర్వాత బుద్ధవారం కూడా అక్కడే ఉన్నారని, తన ప్రమాణ స్వీకారానికి రావాలంటూ సోనియా, రాహుల్, ప్రియాంక, ఖద్గేలతో సహా పలువురు హైకమాండ్ పెద్దలను రేవంత్ రెడ్డి ఆహ్వానించారు.



చంద్రబాబును కలిసిన పవన్ కల్యాణ్..

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, హైదరాబాద్ : టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబును జనసేనాని పవన్ కల్యాణ్ కలిశారు. హైదరాబాద్ లోని చంద్రబాబు నివాసానికి పవన్ వెళ్లారు. పలు అంశాలు మీరీ మధ్య చర్చకు వచ్చాయి. ముఖ్యంగా ఉమ్మడి మేనిఫెస్టోపై మీరు చర్చించినట్లు సమాచారం. ఇప్పటికే రెండు పార్టీల మధ్య సమన్వయ కమిటీలు, ఉమ్మడి మేనిఫెస్టో కమిటీలను ఏర్పాటు చేశారు. సీట్ల పంపకాలు, ఏయే స్థానాల్లో పోటీ చేయాలనే అంశంపై కూడా స్వల్ప చర్చ జరిగినట్లు సమాచారం. మరోపై టీడీపీ యువనేత నారా లోకేశ్ కూడా ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో ఉన్నారు. అయితే ఈ సమావేశంలో లోకేశ్ పాల్గొన్నారు? లేదా? అనే విషయంలో క్లారిటీ రాలేదు.



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూలుతుంది.. బీజేపీ వస్తుంది

- ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్
టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, హైదరాబాద్ : ఏడాదిలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూలుతుందని బీజేపీ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. బీజేపీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో డా.బీ.ఆర్. అంబేద్కర్ వర్సెస్ కార్యక్రమంలో డా.బీ.ఆర్. అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూల మాల పేసి నివాళులకు అర్పించిన ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ మాట్లాడారు. 8 మంది ఎమ్మెల్యేలను గెలిపించిన తెలంగాణ ప్రజలకు దృష్టానంగా చెప్పారు. డా.బీ.ఆర్. అంబేద్కర్ వర్సెస్ కార్యక్రమం మా పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించామని.. దళితులకు ఇచ్చిన ఏ ఒక్క బీసీని కేసీఆర్ నిలబెట్టకోలేదని పైర్ అయ్యారు. భారత రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తూ అన్నీ కేసీఆర్ నే తెలంగాణ ప్రజలు మార్చేశారని మండిపడ్డారు. మూడు రాష్ట్రాల్లో బీజేపీ గెలిచిందని 90% తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ఎక్కువ రోజులు ప్రభుత్వాన్ని నడపలేదన్నారు. కేసీఆర్ అప్పులు చేసి వెళ్లారు 70% అప్పులు పూర్ణం తోనే కాంగ్రెస్ కు సరిపోతుందని చురకలు అందించారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీ లు ఎలా అమలు చేస్తారని ప్రశ్నించారు.



మా పథకాలనే కాపీ కొడుతున్నారు.. ఉచిత విద్య తప్ప -సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల్

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, ఢిల్లీ : ఆమ్ ఆద్మీ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలనే ఇతర పార్టీలు కాపీ కొడుతున్నాయని ఢిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల్ ఆరోపించారు. వీటిలో ఉచిత విద్యుత్ హామీని మాత్రమే అమలు చేస్తున్నారని, ఉచిత విద్య గురించి ఏ ఒక్క పార్టీ కూడా హామీ ఇవ్వడంలేదని ప్రతిపక్ష పార్టీలను ఉద్దేశించి విమర్శలు చేశారు. రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ వర్సెస్ సందర్భంగా ఢిల్లీలోని పార్టీ ఆఫీసులో ఆయన చిత్రపటానికి నివాళులు అర్పించిన అనంతరం కేజ్రీవాల్ మీడియాతో మాట్లాడారు. “ డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ మరో 15 ఏళ్లపాటు జీవించి ఉంటే దేశంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలను ఎంతో మెరుగుపరచేవారు. ప్రస్తుతం ఏ పార్టీ కూడా అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత విద్య ప్రాధాన్యతను గుర్తించడంలేదు. కొన్ని పార్టీలు ఆమ్ హామీలను కాపీ కొట్టి.. పథకాలను అమలు చేస్తున్నాయి. కానీ, ఉచిత విద్య గురించి మాత్రం మాట్లాడటంలేదు. ఉచిత విద్య హామీ ఆమ్ మాత్రమే ఇవ్వగలదు. విద్యార్థం అభివృద్ధికి ఆమ్ ఎంతో కృషి చేసింది” అని కేజ్రీవాల్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన కేంద్ర ప్రభుత్వంపై పరోక్షంగా విమర్శలు గుప్పించారు. ఆమ్ నుంచి అధికారాన్ని లాక్కునేందుకు ఎన్నో అడ్డంకులు సృష్టిస్తున్నారని ఆరోపించారు. కానీ, ప్రజలకు సేవ చేసేందుకు ఆమ్ ఉందిన, దేశాభివృద్ధి కోసం చేసే పోరాటంలో తమ విదానాలను పదులుకోలేమని కేజ్రీవాల్ స్పష్టం చేశారు.

ప్రకాశం బ్యారేజ్ నాలుగు గేట్లు ఎత్తివేసిన అధికారులు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, బజయవాడు: ప్రభావంతో ఆంధ్ర, తెలంగాణలో కురుస్తున్న వర్షాలతో కృష్ణానది ఎగువ ప్రాంతాల్లో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు కృష్ణమ్మ పరవళ్ళు కొత్తూ ప్రమాణ స్వీకారం. ఎగువ ప్రాంతాల నుండి వస్తున్న వరద నీటికి తోడు జిల్లా వ్యాప్తంగా ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలతో వాగులు, వంకలు, పొంగిపొర్లుతున్నాయి. దీంతో కృష్ణ నది పై విజయవాడ వద్ద ఉన్న ప్రకాశం బ్యారేజ్ కి వరద తాకిడి భారీగా పెరిగింది. బ్యారేజ్ నిల్వ సామర్థ్యం 3.09 టీఎంసీలు మించి వరద నీరు ఉండడంతో అధికారులు గేట్లను ఎత్తి మిగులు జలాలును దిగువకు విడుదల చేస్తున్నారు. బుద్ధవారం ఉదయం 10 గంటల సమయంలో బ్యారేజ్ వద్ద 12 అడుగుల నీటి నిల్వను ఉంచుతూ దిగువకు సుమారు 7వేల క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేశారు. ప్రస్తుతం బ్యారేజ్ వద్ద నాలుగు గేట్లను ఒక అడుగు మేర ఎత్తి దిగువకు 6667 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు.



ప్రస్తుతం ఇన్స్ 2908 క్యూసెక్కులుగా ఉండగా అప్పట్లో 7వేల క్యూసెక్కులు గా ఉంది. ఇటీవల జిల్లా వ్యాప్తంగా భారీగా వర్షాలు కురిసిన నేపథ్యంలో కుడి అలను కాలుములకు సాగునీటి విడుదలను అధికారులు నిల నిలుపుదల చేశారు. వీరబీరా పారుతున్న కృష్ణమ్మ సాగర్ ఒడిలో కలిసేందుకు పరుగులు తీస్తోంది. మార్జిన్ నుండి దిగువకు వరద నీటిని విడుదల చేస్తున్న నేపథ్యంలో నదీ తీర ప్రాంత ప్రజలను అధికారులు అప్రమత్తం చేశారు

100 అక్షయ వేబ్సైట్లను బ్లాక్ చేసిన కేంద్రం

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, న్యూఢిల్లీ : మోసపూరిత వెబ్సైట్లను, పార్టీలైం ఉద్యోగాల పేరుతో అన్ లైన్ మోసాలకు పాల్పడుతున్న 100 వెబ్సైట్లపై కేంద్రం నిషేధం విధించింది. కేంద్ర హోం మంత్రిత్వ శాఖ (ఎంహెచ్ఎం) సిఫారసు మేరకు ఆ వెబ్సైట్లపై చర్యలు తీసుకున్నట్లు బుద్ధవారం ఓ ప్రకటనలో పేర్కొంది. లాస్య బేస్ట్ లేదా వ్యవస్థీకృత అక్రమ వెబ్సైట్లపై సంబంధిత ఆర్థిక నేలాలను సులభతరం చేసి ఈ వెబ్సైట్లను విదేశీ వ్యక్తులు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంహెచ్ఎం తెలిపింది. డిజిటల్ ప్రకటనలు, చాట్ మెసెంజర్లు, రెంటిడ్ అకౌంట్లను వినియోగించి మీరు తమ కార్యకలాపాలను సాగిస్తున్నట్లు వెల్లడించింది. ఇలా ఆర్థిక మోసాల నుంచి వచ్చిన నగదును క్రిప్టో కరెన్సీలు, విదేశీ ఎబిఎం కార్డులు, ఇంటర్నెట్ ఫిన్ టెక్ కంపెనీల సాయంతో మనీలాండరింగ్ చేస్తున్నారని గుర్తించినట్లు ఎంహెచ్ఎం ఓ ప్రకటనలో పేర్కొంది. ఈ వెబ్సైట్లను గూగుల్, మెటా వంటి ఫ్లాట్ ఫారమ్లలో ‘ఇంటో’నే ఉంటూ సంపాదించడం ఎలా’ వంటి ప్రకటనలతో రిట్రైడ్ ఉద్యోగులు, మహిళలు, నిరుద్యోగులను లాల్చి చేస్తున్నట్లు తెలిపింది. యాడ్స్ క్లిక్ చేయగానే.. వారి ఏజెంట్లు బ్యాంక్, టెలిగ్రామ్ వంటి చూడవలసిన యూజర్లతో మాట్లాడుతారు. వీడియోలు లైక్ చేయడం, నవీస్ట్రైట్ చేయడం, టేటింగ్ ఇవ్వడం వంటి లాస్యలు చేయాలిందిగా బాధితులను ఫ్రాక్ చేస్తారు. మొదట్లో లాస్య వ్యర్థం చేసిన తర్వాత కొంత కమిషన్ ఇస్తారు. ఆ తర్వాత పెట్టుబడులు పెట్టాలని.. డింకో మరింత అధిక ఆదాయం పొందవచ్చని ఆకహ్నాస్తారు. దీంతో బాధితులు అధిక మొత్తాన్ని డిపాజిట్ చేసినపుడు వారి డిపాజిట్లను నిలిపివేస్తుంటారు. దీంతో తాము మోసపోయామని బాధితులకు తెలుస్తుంది ఎంహెచ్ఎం తెలిపింది. అయితే, ఈ వెబ్సైట్ల వివరాలను వెల్లడించలేదు.



పార్లమెంటుపై డిసెంబర్ 13 లోగా దాడి చేస్తాం

- గురువత్సంత్ సింగ్
టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, హైదరాబాద్ : ఖలిస్తాన్ ఉగ్రవాది, నిషేధిత సిక్స్ ఫర్ జస్టిస్, ఎన్ఎఫ్జే సంస్థ అధినేత గురు వత్సంత్ సింగ్ వచ్చిన తాజాగా మరోసారి బెదిరింపులకు పాల్పడ్డారు. ఈనెల 13 లేదా ఒక్కరోజు ముందు రోజైనా పార్లమెంటుపై దాడి చేస్తామని హెచ్చరించాడు ఈ మేరకు ఓ వీడియో సందేశాన్ని సోషల్ మీడియా ద్వారా విడుదల చేశాడు. ఈ వీడియోకి ‘ఢిల్లీ బనెా ఖలిస్తాన్, ఢిల్లీ ఖలిస్తాన్ మారణోత్సవం, అనే శీర్షికతో వీడియో రిలీజ్ చేశాడు. ఈనెల 13వ తేదీ లేదా అంతకంటే ముందే భారత పార్లమెంట్పై దాడి చేస్తామని బెదిరించాడు. 2001 పార్లమెంట్ దాడి దోషి అప్పట్లో గురు వత్సంత్ కు కూడా అందులో ప్రదర్శించారు. ఈ వీడియోలో తనని చంపేందుకు భారత ఏజెన్సీలు చేసిన కుట్ర విఫలమైందని అన్నారు. కాగా, డిసెంబర్ 13వ తేదీకి పార్లమెంట్ భవనంపై ఉగ్రవాదులు దాడి జరిపి 22 ఏళ్ళు నిండనుంది. 2001 డిసెంబర్ 13వ తేదీ రోజు ఢిల్లీలోని పార్లమెంట్ భవనంపై ఉగ్రవాది జరిగిన విషయం తెలిసింది. ప్రస్తుతం పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాలు జరుగుతున్న విషయం తెలిసింది. ఈనెల 4వ తేదీ నుంచి 22వ తేదీ వరకూ ఈ సమావేశాలు కొనసాగుతున్నాయి. సమావేశాలు జరుగుతున్న వేళ ఇలా ఖలిస్తాన్ ఉగ్రవాది నుంచి బెదిరింపులు రావడం తీవ్ర కలకలం రేపిస్తోంది. పచ్చన్న బెదిరింపుల వీడియో బయటకు రావడంతో భద్రతా బలగాలు అప్రమత్తమయ్యాయి. పార్లమెంట్ వరసాల్లో సెక్యూరిటీని మరింత బలీక చేశాయి. అన్ని వాహనాలు క్షణంగా తనిఖీలు చేస్తున్నారు. అదే సమయంలో తీవ్ర ప్రాంతాల్లో భద్రతను కట్టుదిట్టం చేశారు.



వృద్ధులారా కిక్కిరించండి ఘన సన్మానం

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, వనపర్తి బ్యారేజ్ : వనపర్తి పట్టణంలోని పృథ్వీశ్రీమంత్రి కిష్టమ్మ అనే వృద్ధురాలికి మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కలిసి వృద్ధులారా కిక్కిరించండి ఘన సన్మానం చేశారు. వనపర్తి పట్టణంలోని చేయూత వృద్ధాశ్రమంలో మొన్న జరిగిన రేవంత్ రెడ్డి పుట్టినరోజున ఆశ్రమంలో 100 సంవత్సరాల పైబడిన కిష్టమ్మ అనే వృద్ధురాలు ఆశ్రమంలో వృద్ధులు రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి కాలనీని కొరకన్నారు. ఆశ్రమంలో వృద్ధులు కొరకన్నట్లే మన పాలమూరు ముద్దుబిడ్డ ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా ప్రకటించడం జరిగింది. కావున ఆశ్రమంలో కిష్టమ్మ వృద్ధురాలికి ఇనుముల రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అవుతున్నాడని అని ఆ వృద్ధురాలికి చెప్పడం జరిగింది. ఆమె ఎంతో సంతోషం వ్యక్తం చేయడం జరిగింది. ఆమెకు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు శాలువా కప్పి ఘనంగా సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వనపర్తి అసెంబ్లీ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ డి వెంకటేశ్ , సేనాదత్ జిల్లా అధ్యక్షులు జానకి రాములు, మాజీ కౌన్సిలర్ ప్రేమలీల , సేనాదత్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఇర్లదే, గంధం చిట్టమ్మ, జయమ్మ , వెంకటేశ్, భాస్కర్, శ్రీధర్, శ్రీధర్, లోక్ నాయక్, శ్రీనివాసులు, విఠ్ల, అనిల్, మహేశ్ , అనిల్, బొమ్మ శేఖర్, గంధం విజయ, ఆంజనేయ, చిట్టల వెంకటేశ్, కిషన్, ఎంపీ రుక్మిణి మైసన్, ఎన్ రాములు బలరాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జ్వరం కారణంగానే సమావేశానికి హాజరుకాలేదు

- బీహార్ సిఎం గిత్తీకుమార్
టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, న్యూఢిల్లీ : బీజేపీ యేతర ప్రతిపక్షాల ఐక్య వేదిక ‘ఇండియా ఫోరం’ సమావేశం వాయిదా పడడంపై బీహార్ ముఖ్యమంత్రి, జెడి (యం) అధ్యక్షుడు నీతిశకుమార్ స్పందించారు. తనకు జ్వరం వచ్చిందని, అందుకే ఢిల్లీ వెళ్లేలేకపోయామని బుద్ధవారం మీడియాకి వెల్లడించారు. “ఈ సమావేశానికి నేను హాజరుకావడం లేదని పార్టీలను చెప్పాను. అది ఎలా సాధ్యమవుతుంది. నేను హాజరుకాకోలేదు ఎలా ? నాకు జ్వరం వచ్చింది. అందుకే నో చెప్పాను. కుటుంబ తదుపరి సమావేశానికి నేను తప్పకుండా వెళతాను” అని పేర్కొన్నారు. ఇండియా కూటమిని ముందుకు నడిపించడంలో కాంగ్రెస్ విఫలమైందని గతంలో నీతిశకుమార్ విమర్శించిన సంగతి తెలిసింది. గత నెలలో అది రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు నిర్ణయమవుతున్న సమయంలోనూ.. జాతీయ ఎన్నికలకు సన్నద్ధం కావడంలో కాంగ్రెస్ విఫలమైందని నీతిశ కుమార్ విమర్శించారు. ఈ అంశంపై మాట్లాడుతూ.. చర్చలు పురోగమించాలని తాను కోరుంటున్నారని అన్నారు. పచ్చే సమావేశంలో కాంగ్రెస్ కి ఈ విషయం చెబుతానని చెప్పారు. సార్వత్రిక ఎన్నికలకు ఏడాదికంటే తక్కువ సమయం ఉందని, చర్చలను వేగవంతం చేయాలని, అన్ని పార్టీలు కలిసి సమిష్టిగా పనిచేయాలని సూచించారు. ఉమ్మడి ఆజెండాతో అన్ని పార్టీల కలిసి పనిచేయాలని, వ్యక్తిగత ఆసక్తి ఉండకూడదని స్పష్టం చేశారు. వ్యావహారిక బుద్ధవారం మధ్యాహ్నం జరగాల్సిన ఇండియా ఫోరం సమావేశం వాయిదా పడిన సంగతి తెలిసింది. నీతిశకుమార్, టిఎం అధ్యక్షులు మమతా బెనర్జీ, తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి స్టాలిన్ తదితరులు సమావేశానికి హాజరుకాలేమని ప్రకటించారు. దీంతో ఈ సమావేశం డిసెంబర్ మూడో వారానికి వాయిదా పడింది.



సీఎం గా రేవంత్ ప్రమాణస్వీకారం.. ముఖ్యనేతలకు ఆహ్వానాలు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, హైదరాబాద్ : తెలంగాణ సూత్ర సీఎం గా రేవంత్ రెడ్డి గురువారం ప్రమాణస్వీకారం చేయనున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఏజెన్సీ నేతలు, కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులతో పాటు ఇతర రాష్ట్రాల సీఎంలు, మాజీ సీఎంలు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల నేతలకు ఆహ్వానాలు పంపారు. ఏజెన్సీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గేతో పాటు ఆగ్రనేతలు సోనియాగాంధీ, రాహుల్, ప్రియాంకలను రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీ వెళ్లి స్వయంగా ఆహ్వానించారు. ఏపీ సీఎం జగన్, తెలంగాణ మాజీ సీఎం కేసీఆర్, టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు, తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్, కర్ణాటక సీఎం సిద్ధరామయ్య, దీప్తికా సీఎం డీకే శివకుమార్, ఆ రాష్ట్ర మంత్రులకు ఆహ్వానాలు పంపారు. సీనియర్ నేతలు బిరంబరం, అశోక్ గవ్వాల, దిగ్విజయ సింగ్, వీరప్ప మెయిటి, మోరకుమార్, కుంటియా, భూషేష్ బహుల్, అశోక్ చవాన్, వాయలార్ రవి, సుశీల్కుమార్ శిండే, మాజీకు రాగూర్, కురియన్ తెలంగాణ అమరవీరుల కుటుంబాలను ప్రమాణ స్వీకారానికి ఆహ్వానించారు. తెలంగాణ జనసమితి అధ్యక్షుడు ప్రొఫెసర్ కోండరామ్, గాడి ఇస్మయ్య, ప్రొఫెసర్ పాలకొండలూరి, కంఠ వెలయ్యలతో పాటు వివిధ కులసంఘాల నేతలను ఆహ్వానించారు. పలువురు సీని ప్రముఖులకు కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున ఆహ్వానాలు పంపినట్లు తెలుస్తోంది.



మహిళలకు ఉపాధిపై అవగాహన సదస్సు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, మహానంది: మహానంది మండలం గాజులపల్లి గ్రామంలో రెండవ సచివాలయం వద్ద నాబార్డ్ వారి సహకారంతో మిరాకిల్ ఎడ్యుకేషన్ సర్వీస్ సోషల్ సర్వీస్ సాసైటీ ఆధ్వర్యంలో మహిళలకు ప్రత్యామ్నాయ జీవన ఉపాధి కోసం జనవనార కాటన్ బ్యాగుల తయారీ విధానం పై శిక్షణ బుద్ధవారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా నాబార్డ్ డి.డి.ఎం సుబ్బారెడ్డి, డి.ఆర్.డి. ఓ డి.ఎం బాబురావు, మిరాకిల్ స్వచ్ఛంద సంస్థ సీఈవో మహమ్మద్ జావీద్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈనెల 6 నుండి 26 వరకు మిరాకిల్ ఎడ్యుకేషన్ సోషల్ సర్వీస్ సాసైటీ వారి ఆధ్వర్యంలో రెండవ సచివాలయం వద్ద ప్రత్యేక శిక్షణ శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, మహిళా అభివృద్ధి కొరకు ఉపాధి కల్పన నిమిత్తం, మహానంది మండలంలోని పరిసర ప్రాంతాలలో సుమారు 100 మందికి ఈ శిక్షణ అందించడం జరుగుతుందని, అంతేకాకుండా వీరికి శిక్షణ అనంతరం తయారు చేసినటువంటి బ్యాగులను మార్కెట్ చేసుకునేందుకు దారి చూపుతారన్నారు. రాజ్ యే కాలంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పూర్తిగా ప్యాస్టిక్ నిర్మాలను నిర్వహిస్తున్న నేపథ్యంలో, ఈ శిక్షణ మహిళలకు వారి మునుగడకు ఎంతో సహకారంగా ఉంటుందని, చేయూత అవుతుందని, అందుచేత చిత్తకోట్లో శిక్షణ పూర్తిగా అభ్యసించి వాటిపై జీవనోపాధి పొందాలని తెలిపారు. సీఈవో జావీద్ మాట్లాడుతూ మహిళలకు అనేక రకాల చేతివృత్తులపై శిక్షణనిస్తూ, మహిళల అభివృద్ధికి తోడ్పడడమే సమస్త యొక్క లక్ష్యం అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ చంద్రి, ఎంపీటీసీ నరసింహులు, డిసీసీ బ్యాంక్ సంద్యాల బ్రాంచ్ మేనేజర్ భాష, సీసీ లక్ష్మి, స్వచ్ఛంద సంస్థ కోఆర్డినేటర్ సూర్, ట్రైనర్ సమి, మహిళా సంఘాల సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



ఎల్సీ స్టేడియంలో ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన సీఎస్ శాంతికుమారి

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, హైదరాబాద్ : తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ రెడ్డి గురువారం ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. దీనికోసం హైదరాబాద్లోని లాల్ బహదూర్ స్టేడియం లో అధికారులు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఎల్సీ స్టేడియంలో జరుగుతున్న పనులను తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి బుద్ధవారం పరిశీలించారు. డి.జీ.ఎం. సీఎం.ఎం. కమిషన్ రొనాల్డ్ రాస్లెతో కలిసి భద్రతా ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు. శానిటేషన్ ఏర్పాట్లను ఉన్నతాధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎలలా ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కాగా, రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణస్వీకార సమయంలో మార్పులు చేశారు. ముందుగా ప్రకటించిన ప్రకారం గురువారం ఉదయం 10.28 గంటలకు ఎల్సీ స్టేడియంలో ఆయన రాష్ట్ర రెండో ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేయాలి. అయితే కానీ ఇప్పుడు ఆ సమయంలో మార్పులు చేశారు. గురువారం మధ్యాహ్నం 1.04 గంటలకు ప్రమాణస్వీకారం చేసేందుకు ముహూర్తం ఖరారు చేశారు. అయితే ప్రమాణస్వీకార వేదికలో మాత్రం ఎలలాంటి మార్పులు లేవు. ఎల్సీ స్టేడియంలోనే ఆయన ప్రమాణస్వీకారం కార్యక్రమం జరుగుతుంది.



భార్య, పిల్లల్ని చంపేసి వైద్యుడి ఆత్మహత్య..

- యూపీలో ఘోరం
టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, హైదరాబాద్ : ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఘోరం జరిగింది. ఓ వైద్యుడు తన భార్యను, ఇద్దరు పిల్లల్ని హత్య చేసి తాను కూడా ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారు. ఈ సంఘటన ఒక్కసారిగా రాయబరేలి నగరాన్ని ఉక్తివృధలా చేసింది. నీటిలోని రైల్వే కాలనీలో ఈ ఘటన జరిగింది. డాక్టర్ అరుణ్ కుమార్ రైల్వేలో మెడికల్ ఆఫీసర్గా పనిచేస్తున్నారు. కంటి నిపుణుడు అయిన అరుణ్ కుమార్ రాయ్ బరేలిలోని మెడ్రస్ రైల్ కోస్ ప్యాకర్లో పనిచేస్తున్నారు. అయితే అతను గత కొంతకాలంగా డిప్రెషన్తో బాధపడుతున్నట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. అతని స్వల్ప ఆస్తులను మిస్ట్రార్, ఉద్దోగ్గరిత్యా రాయబరేలిలో ఉంటున్నారు. చివరిసారిగా అదివారం రోజున కనిపించాడు. రెండు రోజులుగా విఫలంగా రాకపోవడంతో అతని సహచర ఉద్యోగులు అతని ఇంటికి వెళ్ళారు. అయితే డోర్ బెల్ ఎంత కొట్టినా బయటకు రాకపోవడంతో తలుపులు పగలకొట్టి లోపలికి వెళ్లడంతో వారంతా వెళ్ళి గుర్తయ్యారు. భార్య అర్చన, కుమార్తె ఆదిత్యా (12), కుమారుడు అరవ్ (4) మృతదేహాలు కనిపించాయి. ఘటనాస్థలంలో సుత్తి, రక్తపు మరకలు, ఇంజక్షన్లు లభించాయి. ఇంతా గమనించి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. భార్య పిల్లల్ని సుత్తితో కొట్టి చంపినట్లు తెలుస్తోంది. డాక్టర్ ముందుగా వీరిని చంపేసి ఆ తర్వాత మణికట్టు కోసుకున్నాడు, అది విఫలం కావడంతో ఉర్రేసుకుని ఆత్మహత్యకు పాల్పడినట్లు తెలుస్తోంది. పోస్టుమార్గం తర్వాత మరన్ని వివరాలను వెల్లడిస్తామని రాయబరేలి ఎస్పీ ఆల్కే త్రియంబరే తెలిపారు. డాక్టర్ తన గౌరవంతో, ఇతరులతో మంచిగానే ప్రవర్తించే వాడని, కుటుంబ సమస్యల కారణంగానే ఈ ఘటన జరిగి ఉండవచ్చని స్థానికులు తెలిపారు. పోలీసులు సహాయోగ్ని, ఇతర స్థానికులను విచారించగా.. ఇటీవల డాక్టర్ అరుణ్ కుమార్ దుండుడుకూగా వ్యవహరిస్తున్నారని, అన్నింటికి కోపం తెచ్చుకుంటున్నాడని తెలిసింది.



అంబేద్కర్ ఆశయాలను మోటి ప్రభుత్వం ఆచరిస్తోంది

- గవర్నర్ తమిళ సై

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, హైదరాబాద్: భారత రాజ్యాంగం ప్రపంచానికి అద్దకమైన, దాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయాలను నడిపిస్తోంది ప్రభుత్వం ఆచరిస్తోందని గవర్నర్ తమిళ సై సొందర్ రాజన్ అన్నారు. బుధవారం అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. డిజిటల్ ఇండియాలో మోటి ప్రభుత్వం తనదైన ముద్ర వేసుకుందన్నారు. అంబేద్కర్ గొప్ప నాయకుడు, నేర్పరి అంటూ కొనియాడారు. అంబేద్కర్ అంటే వ్యక్తిగతంగా తనకు చాలా గౌరవం అని, ఆయన రాజ్యాంగం గురించి తెలిసినందుకు ప్రధాని మోడీ భీమి యాపినను ప్రారంభించారని గవర్నర్ తమిళ సై అన్నారు. ఏ దేశంలో అయితే మహిళల అభివృద్ధి జరుగుతుందో... ఆ దేశం అభివృద్ధి చెందుతుందని అంబేద్కర్ అన్నారు, ఆయన ఆశయాలను ప్రతి ఒక్కరూ గుర్తు పెట్టాకోవాలని తమిళ సై సూచించారు.



అంబేద్కర్ కు ఘన నివాళులు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, వనపర్తి బ్యూరో : వనపర్తి పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చీర్ర చందర్ అధ్యక్షులతో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమాల అందరు కలిసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. వనపర్తి డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వనపర్తి పట్టణంలో బుధవారం భారత రాజ్యాంగ రూపకర్త డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 76వ వర్ధంతి సందర్భంగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ చొరస్తాలో డాక్టర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ఈ సందర్భంగా వనపర్తి పట్టణ అధ్యక్షులు చీర్ర చందర్ గారు మాట్లాడుతూ.. భారత స్వాతంత్ర్య సమర యోధుడు రాజ్యాంగ నిర్మాత దళిత బలహీన వర్గాల వికాసానికి పాటుపడిన మహానేత భారతరత్న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఇందుకోడే బిల్లు ద్వారా సమాజంలో మహిళలకు సమైక్యత స్థాపించేందుకు సమాన హక్కులు కల్పించేందుకు అంబేద్కర్ చేసిన కృషి మరచలేనిది కమాన్ కోడ్ బిల్లు ద్వారా మహిళలకు స్వాధీన ప్రదాతగా చరిత్రలోనే కాకుండా మహిళల జీవితాల్లో చెదగని ముద్ర వేసుకున్న మహాస్వాతంత్ర్య డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారు ఆయన రాసిన భారత రాజ్యాంగం ఇప్పటికీ అమలు పరుస్తున్నాము. అంబేద్కర్ అంటే ఒక కులానికి కాదు అన్ని మతాలకు అదర్బద్ధం అంబేద్కర్ అందరినీ వదిలి ఆయనను ఆరాధించేటట్లుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ నాయకులు లక్ష్మణుల సలీమ్, వనపర్తి పట్టణ పరిషత్ ప్రెసిడెంట్ కడరే రాములు, కౌన్సిలర్ చీర్ర నశ్రం, కౌన్సిలర్ సుమిత్ర యాదగిరి, కౌన్సిలర్ జయసుధ, మధు గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా పట్టణ నాయకులు సోదల్ మీడియా యాత్ కాంగ్రెస్ ఎన్ ఎస్ యు బి సేవాదత్ విభాగాల నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమాల కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అంబేద్కర్ కు పూలమాలతో ఘన నివాళులు

- జన సమితి పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు యం.భాదరీ పాష

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, వనపర్తి బ్యూరో : బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించిన తెలంగాణ జన సమితి పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు యం.భాదరీ పాష. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ వల్లే తెలంగాణ రాష్ట్రం సహకారం అయింది. డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా జిల్లా శ్రేణులు మిత్రులు ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ చిన్న రాష్ట్రాల వల్లే స్వాధీనంగా అభివృద్ధి తీసుకుని సాధించాలని అన్నారు. అంబేద్కర్ ఆశయాల సాధించడానికి అందరం కలిసి కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో మోడీ సంఘం ప్రెసిడెంట్. శంకర్ బాబు, స్వేచ్ఛ జేపీ. అధ్యక్షులు అదం రాజు, నాయకాణులు సంఘం నాయకులు చింతకుల రాజు, సీనియర్ దళిత నాయకులు బాలరాజు, ఉప్పర్ రాజు పాల్గొన్నారు.



సంపత్ రెడ్డికి బిఆర్ఎస్ ఘన నివాళులు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, వనపర్తి బ్యూరో : బిఆర్ఎస్ వ్యవస్థాపక సభ్యులు జనగాన జిల్లా పరిషత్ వైర్లస్, జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు పి.నందన్ రెడ్డి హఠాత్తుగా గుండెపోటుతో మరణించారు. వారి ఆత్మకు శాంతి కలగాలని జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు గట్టు యాదవ్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంపత్ రెడ్డి ఎన్నో అటుబిట్లు ఎదురైనా పార్టీకి అందగా నిలిచారని వారి పుతి పార్టీకి తీరని లోటని పేర్కొన్నారు. వారి కుటుంబ సభ్యులు మనోధైర్యంతో వుండాలని ఆ భగవంతుడు వారి ఆత్మకు శాంతి కలిగించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోడీ వైర్లస్ పి.రమేష్ గౌడ్, బి.లక్ష్మయ్య, వాకిటి.శ్రీధర్, జి.రాములు యాదవ్, మీడియా కన్వీనర్ నందిమళ్ల అశోక్, కౌన్సిలర్ బండారు. కృష్ణనాగన్న యాదవ్, నాయకులు ఉంగప్ప, తిరుమల్, గంధం. పరంజ్యోతి, శరవంధ, కృష్ణ, స్వైర్, రమీమ్, నందిమల్ల, రమేష్, ద్వానియల్, గంధం. కుమార్, శాంతి, పి. వెంకటేశ్వరం చందర్, విష్ణు పాల్గొన్నారు.



మహనీయునికి ఘన నివాళులు

- బిఆర్ఎస్ యువజన నాయకులు తల్లా రమేష్

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, వనపర్తి బ్యూరో : రాజ్యాంగ నిర్మాత, అత్యున్నత బలహీనవర్గాల వికాసానికి పాటుపడిన మహానేత డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి బిఆర్ఎస్ పార్టీ యువజన నాయకులు వజ్రాల రమేష్ పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అంబేద్కర్ వల్లే తెలంగాణ రాష్ట్రం కళ సాకారమైంది

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, వనపర్తి బ్యూరో : డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా బి.ఆర్.ఎన్ శ్రేణులు ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ.. రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ అంబేద్కర్ చిన్న రాష్ట్రం వల్లే అభివృద్ధి సాధ్యమని అన్నారు. అది స్వాధీనంగా తీసుకుని కె.సె.ఆర్ రాష్ట్రాన్ని సాధించారు అని అన్నారు. అంబేద్కర్ ఆశయాల సాధించడానికి అందరం కలిసి కృషి చేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైర్లస్, వైస్ వైర్లస్ గట్టు యాదవ్, వాకిటి.శ్రీధర్, బి.లక్ష్మయ్య, జి.రాములు యాదవ్, పి.రమేష్ గౌడ్, గంధం. బాలపేరుమీడియా కన్వీనర్ నందిమళ్ల అశోక్, ఎన్.శ్యామ్, కౌన్సిలర్ బండారు. కృష్ణనాగన్న యాదవ్, నాయకులు కృష్ణ, స్వైర్, రమీమ్, గంధం. పరంజ్యోతి, శరవంధ, ద్వానియల్, నయ్య. జమీల్, నందిమల్ల, రమేష్, గంధం. శాంతికుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రపంచ మేధావి బిఆర్. అంబేద్కర్ జవహర్ నగర్ మేయర్ మేకల కాష్ట

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, జవహర్ నగర్ : ప్రపంచ మేధావి బిఆర్ అంబేద్కర్ దేశానికి నిజమైన మార్గదర్శకుడు, దిక్సూచి, గొప్ప దృష్టిని కలిగి మేయర్ మేకల కాష్ట కోనియాడారు. అంబేద్కర్ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని బాలాజీనగర్ అంబేద్కర్ చొరస్తాలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి బుధవారం పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ కాష్ట మాట్లాడుతూ.. రాజ్యాంగ నిర్మాత, భారతరత్న అంబేద్కర్ మార్గమే యావత్ భారతదేశానికి అనుసరణీయమని అన్నారు. అంబేద్కర్ స్ఫూర్తితోనే పేద ప్రజలకు కేసీఎన్ ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేశారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డిశెట్టి శ్రీనివాస్, కార్పొరేటర్లు, కోఆపర్స్ సభ్యులు, పార్టీ అధ్యక్షులు కొండర్ ముదిరాజ్, మహనీయుల కమిటీ అధ్యక్షుడు మండల సురేందర్, ప్రజాసంఘాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ సీఎంగా రేవంత్ రెడ్డి తొలి సంతకం..!

-రజనీ ఉద్యోగ నియామక ఫైల్ -ఆరు గ్యారంటీ పథకాల అమలు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, హైదరాబాద్ బ్యూరో : తెలంగాణ రాష్ట్ర సీఎంగా రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. అందుకు సంబంధించి ఎల్సీ స్టేడియంలో అధికారులు ఏర్పాట్లు చేశారు. ఇదిలా ఉంటే.. రేవంత్ రెడ్డి తొలి సంతకం దేనిపై చేస్తాడు అనే దానిపై తీవ్ర ఉత్సాహం నెలకొంది. ఈ క్రమంలో.. పార్టీ మొదటి నుంచి పచ్చుకుంటూ వచ్చిన ఆరు గ్యారంటీ పథకాల అమలు ఫైల్ మీద తొలి సంతకం చేయాలని నిర్ణయించారు. కాగా.. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రజనీ అనే మరుగుజ్జు అమ్మాయికి తొలి ఉద్యోగం ఇస్తామని డిటీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ గ్యారంటీ కార్డుపై సంతకం చేసి తొలి హామీ ఇచ్చారు. ఇప్పుడు తానే స్వయంగా ముఖ్యమంత్రిగా



రజనీకి తొలి ఉద్యోగం ఇస్తా.. రేవంత్ సంతకం చేయబోతున్నాడు. కాంగ్రెస్ పై తనకున్న సమ్మతంతోనే రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి తన

సమ్మతును చెప్పుకున్నామని రజనీ తెలిపింది. ఇప్పుడు పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందని.. తనకు ఉద్యోగం రాబోతుందని అంటోంది. అయితే తొలి ఉద్యోగం తనదే కావడంపై రజనీ అనంతరం వ్యక్తం చేసింది. ఈ క్రమంలో రేపు ప్రమాణస్వీకారం అనంతరం.. వికలాంగురాలు రజనీకి మొదటి ఉద్యోగంపై రేవంత్ మొదటి సంతకం చేయనున్నారు. అందుకోసం.. ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు రేవంత్ ఆదేశం ఇచ్చారు. ఎన్నికలకు ముందు అక్టోబర్ 17 న గాంధీ భవన్ లో రేవంత్ ను కలిసిన రజనీ.. ఎంపి చదివిన రజనీ ఉద్యోగం లేక ఇబ్బంది పడుతున్నట్లు తెలిపింది. ఎవరు ప్రయత్నం చేస్తారో కూడా ఉద్యోగం ఇవ్వడం లేదని రేవంత్ తో ఆలోచన చేస్తామని చెప్పింది. ఈ క్రమంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చింది. దీంతో.. ఎల్సీ స్టేడియంలో జరిగే ప్రమాణ స్వీకారం కార్యక్రమానికి రజనీని రావాలని రేవంత్ రెడ్డి ఆహ్వానం పంపారు. ఎల్సీ స్టేడియంలో రజనీ ఉద్యోగ నియామక ఫైల్ మీద రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి హోదాలో సంతకం చేయనున్నారు.

ప్రమాణస్వీకారం కు కేసీఆర్ వస్తారా..?

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, హైదరాబాద్: తెలంగాణ నూతన సీఎంగా రేవంత్ రెడ్డి గురువారం ప్రమాణస్వీకారం చేయనున్నారు. ఈ సందర్భంలో ఏజెన్సీ నేతలు, కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులతో పాటు ఇతర రాష్ట్రాల సీఎంలూ, మాజీ సీఎంలూ, వివిధ రాజకీయ పార్టీల నేతలకు డిటీసీసీ ఆహ్వానాలు పంపింది. ఏపీ సీఎం జగన్, తెలంగాణ మాజీ సీఎం కేసీఆర్, తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్, డిటీసీ ఆధీన చంద్రబాబులను ఆహ్వానించారు. ఏజెన్సీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖద్గే తో పాటు అగ్రనేతలు సోనియాగాంధీ, రాహుల్, ప్రియాంకలను రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీ వెళ్లి స్వయంగా ఆహ్వానించారు. కర్ణాటక సీఎం సిద్ధరామయ్య, డిప్యూటీ సీఎం డి.కె. శివకుమార్, ఆ రాష్ట్ర మంత్రులకు ఆహ్వానాలు పంపారు. సీనియర్ నేతలు చిదంబరం, అశోక్ గవ్వాళ్కర్, దిగ్విజయ సింగ్, వీరప్ప



మొయిలీ, మీరాకుమార్, కుంటియా, భూపేష్ బఫేల్, అశోక్ చవాన్, వాయలార్ రవి, సుశీల్కుమార్ శిండే, మాజీకం తాగూర్,

కురియన్లను ప్రమాణ స్వీకారానికి ఆహ్వానించారు. వీరితో పాటు తెలంగాణ అమరవీరుల కుటుంబాలకు ఆహ్వానం పంపారు. తెలంగాణ జనసమితి అధ్యక్షుడు ప్రొఫెసర్ కోదండరామ్, గాది ఇస్మయ్య, ప్రొఫెసర్ హరగోపాల్, కంచె బలయ్యలతో పాటు వివిధలసంఘాల నేతలను ఆహ్వానించారు. ప్రమాణస్వీకారానికి రాష్ట్రానికి పలువురు సీని ప్రముఖులకు కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున ఆహ్వానాలు పంపారు. కేసీఆర్ వస్తారా? రేవంత్ రెడ్డి ఎంపి ప్రమాణ స్వీకారానికి తెలంగాణ మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కు కూడా ఆహ్వానం పంపారు. ఇప్పుడు కేసీఆర్ ఈ కార్యక్రమానికి వస్తారా.. లేదా అన్నది ఆసక్తికరంగా మారింది. రేపు మధ్యాహ్నం 1 గంటకు ప్రమాణ స్వీకారం కార్యక్రమం మొదలు కానుంది.

అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలుపొందిన 10 మంది బిజెపి ఎంపిల రాజీనామా

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, బ్యూరో : ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలుపొందిన 12 మంది బిజెపి ఎంపిలలో పది మంది బుధవారం పార్లమెంటుకు రాజీనామా చేశారు. వీరిలో కేంద్రమంత్రులు సరేంద్రసింగ్ తోమర్, ప్రవర్ణ పటేల్ సహా రితి పాతక్, రాకేత్ సింగ్, ఉదయ్ ప్రతాప్ సింగ్, రాజస్థాన్ నుండి రాజ్యపర్వర్ సింగ్ రాజోడ్, దియా కుమారి, ఛత్తీస్ గఢ్ నుండి అరుణ్ సావే, గోమతి సాయి ఉన్నారు. వీరితో పాటు రాజ్యసభ ఎంపీ కిరీతిలాల్ మీనా కూడా రాజీనామా చేశారు. వీరు మంత్రి వర్గం నుండి కూడా వైదొలగుతున్న సమాచారం. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించిన 12 మంది ఎంపిలలో పది మంది ప్రధాని మోడీ, బిజెపి జాతీయ అధ్యక్షుడు జెపి. నద్దూసు కలిసిన అనంతరం తమ రాజీనామా లేఖలను లోక్ సభ స్పీకర్కు అందజేశారు. రాజస్థాన్ లోని అల్వార్ నుండి గెలుపొందిన బాబా బాలక్ నాథ్ పరియు ఛత్తీస్ గఢ్ లోని సభ్యులలో రాజీనామా సాధించిన రేణుకా సింగ్ లు కూడా త్వరలో రాజీనామా చేస్తామని మీడియాకు తెలిపారు. నేడు పార్లమెంటుకు రాజీనామా చేసిన బిజెపి నేతలు మూడు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రుల రేసులో కూడా ఉన్నట్లు సమాచారం. రాజీనామా విధానసంఘం వారు పేర్కొన్నారు. ఒక పక్కటి ఒక రాష్ట్ర శాసనసభ సభ్యుడిగా మరియు పార్లమెంటు సభ్యుడిగా కొనసాగేందుకు రాజ్యాంగం అనుమతించదు. తాను ఎంపి పదవీకి రాజీనామా చేశానని, త్వరలో మంత్రివర్గానికి కూడా రాజీనామా చేస్తానని ప్రస్తుతం ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ శాఖ సహాయ మంత్రిగా ఉన్న ప్రవర్ణ పటేల్ పేర్కొన్నారు. బిజెపి మధ్యప్రదేశ్, ఛత్తీస్ గఢ్, రాజస్థాన్ లలో బిజెపి విజయం సాధించిన సంగతి తెలిసింది.



839 ఎకరాలలో నేలకొరిగిన అరటి

-ప్రభుత్వ సాయం కోసం ఎదురుచూపు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, రైల్వేలో బ్యూరో : గత మూడు రోజులుగా మీసంగ్ కుప్పాను కారణంగా 469 మంది రైతులకు చెందిన 839 ఎకరాలలో అరటి పంట నేలకొరిగింది. అందులో అసంతరాజుపేట 1 పరిధిలో 23 మంది రైతులకు చెందిన 45 ఎకరాలలో, బొజ్జవారిపల్లెలో ముగ్గురు రైతులకు చెందిన మూడు ఎకరాలలో, అసంతరాజుపేట 2 పరిధిలో ముగ్గురు రైతులకు చెందిన నాలుగు ఎకరాలలో, ఉద్దగట్టుపోడులో 25 మంది రైతులకు చెందిన 60 ఎకరాలలో రాఘవ రాజుపురంలో 45 మందికి చెందిన 61 ఎకరాలలో, వివితోల్ కండ్రెట్లో 180 మంది రైతులకు చెందిన 260 ఎకరాలలో, గంగరాజు పోడులో 21 రైతులకు చెందిన 40 ఎకరాలలో, ఉప్పరపల్లెలో 55 మంది రైతులకు చెందిన 110 ఎకరాలలో, ఈ యానాది పల్లెలో ఆరు మంది రైతులకు చెందిన 15 ఎకరాలలో, సెట్టిగుంటలో ఇద్దరు రైతులకు చెందిన రెండు ఎకరాలలో, వెంకటరెడ్డి పల్లెలో 20 మంది రైతులకు చెందిన 59 ఎకరాలలో, మైసూర్ వారి పల్లెకు చెందిన నలుగురు రైతులకు చెందిన ఆరు ఎకరాలలో, ఓబనపల్లె 1,2లో 18 మంది రైతులకు చెందిన 30 ఎకరాలలో, రెడ్డివారి పల్లెలో 16 మంది రైతులకు చెందిన 22 ఎకరాలలో, 16 మంది రైతులకు చెందిన 27 ఎకరాలలో, వివి కండ్రెట్లో 12 మంది రైతులకు చెందిన 15 ఎకరాలలో, అరటిపంట నేల కొరిగింది. రైతులు లక్షలాది రూపాయలు పెట్టుబడి పెట్టి పంట సాగు చేసి తీరా పంట కోతకు వచ్చే సమయానికి తుఫాన్లు కారణంగా పంట నష్టపోవడంతో రైతులు అబద్ధిపోతుంటున్నారు. ప్రభుత్వం నామమాత్రంగా పంట నష్టపరిహారం అందిస్తుందని ఇది ఏ మూలకు చాలాదని పంట నష్టపరిహారం పెంచి అడుకోవాలని లేకుంటే అభ్యుహత్తులు శరణ్యమని రైతులు వాపోతున్నారు.



మురుగు డ్రైన్లను పట్టించుకోలేదు

-బాధితులకు భోజనాలు ఏర్పాటు -ముంపు ప్రాంతాల్లో ఎమ్మెల్యే నిమ్మల పర్యటన

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, పాలకొండ బ్యూరో : ప్రభుత్వం ఈ నాలుగున్నర సంవత్సరాలలో మురుగు డ్రైన్లను పట్టించుకోవడంలో పట్టించుకోవడంలో పలు ప్రాంతాల వర్షపు నీటికి ముంపు గురయ్యాయని పాలకొండ ఎమ్మెల్యే నిమ్మల రామారావు అన్నారు. ఆయన బుధవారం పట్టణంలో వచ్చానికి ముంపుకు గురైన ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. పలు నివాస కాలనీలు వెరుపులుగా మారడం, ఇళ్లలోకి నీరు చేరడం వంటి పరిస్థితులను చూశారు. ముంపు ప్రాంత వాసులు తమ అవస్థలను ఎమ్మెల్యే వద్ద మొరపెట్టుకున్నారు. 27వ వార్డు ఛాంబర్ల కళాశాల వెనుక నివాస కాలనీవాసులు ఇళ్లలో పంట చేపకునే అవకాశం కూడా లేకపోవడంతో ధర్మారావు ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో భోజనాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పట్టణంలో పురపాలక డ్రైన్లలో మురుగు నీరు లాగి ప్రధాన దమయ్యపల్లి, బెజవాడ కోడు, మొగలూరు మురుగు డ్రైన్లలో తట్టు మట్టి తీయకపోవడం వల్లే ఈ దుర్భర పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. ప్రకృతి వైపరీత్యాలతో నష్టం జరగడం సహజమేనైనా కొంతమేర తగ్గించుకునే ప్రయత్నం ప్రభుత్వం చేయలేదని ఆరోపించారు. గత డిసెంబర్ ప్రభుత్వంలో రూ. 1.80 కోట్లతో దమయ్యపల్లి మురుగు డ్రైన్ పనులను కొంతమేర చేపట్టినట్లు తెలిపారు. పట్టణంలో పూర్తిగా ముంపు సమస్య ఎదురు కాకుండా ఓండా నాటి సీఎం చంద్రబాబు సహకారంతో ఇరిగేషన్ ద్వారా మరో 6 కోట్లు నిధులు మంజూరు చేయించి రూ. 1.40 కోట్ల పని జరిగిందన్నారు. ఆ తర్వాత అధికారంలోకి వచ్చిన డి.కె. ప్రభుత్వం పనులను నిలిపేయడం వల్లనే ఉపయోగం లేకుండా పోయిందన్నారు. రోడ్ల మీద రోడ్లు వేస్తున్నారే గాని అవసరమైన డ్రైన్లు ను పట్టించుకోవడంలేదని ఎమ్మెల్యే ఆరోపించారు. రాజీయేటి ప్రజా ప్రభుత్వమేనని మీకు కస్తూరి మురుగు డ్రైన్ల ప్రకృతి పనులు పూర్తిగానే చేపడతానని హామీ ఇచ్చారు. ఇంకా డిసెంబర్ నేతలు పెచ్చెట్టి బాబు, జివి, కృష్ణ గౌరు నాయుడు, మామిడి శెట్టి పెద్దిరాజు, కొలాటి పెద్ది రాజు, కడలి గోపాల రావు, పెచ్చెట్టి వెంకటేశ్వరరావు, జోసం నాని, జానీ, కోడి విజయ భాస్కర్, జడ్డు రాజేష్, పెచ్చెట్టి రామభద్రరాజు, కేతవ, అపారావు, ముమ్మిరి సత్యనారాయణ, ఖండవల్లి సరేంద్ర పాల్గొన్నారు.



అసాకర్యాలకు నిలయం.. గద్వాల ఆర్ట్స్ బస్టాండ్

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలో రూ.4కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించిన ఆర్ట్స్ బస్టాండ్ లో పనులు ఇంకా అసంపూర్ణంగానే మిగిలాయి. బస్టాండ్ ప్లాట్లూరింగ్ సంగం వరకే నిర్మించి పదిలేయడంతో బస్సులు రివర్స్ తిప్పుకునేందుకు ద్రవ్య పడే అవస్థ అన్ని ఇన్ఫ్రా కాష్ట. అవేదికగా బస్టాండ్ అవరణలో నిర్మించిన మెకానికల్ సముదాయాలు సైతం ఇప్పటివరకు ప్రారంభించలేదు, బెండర్లు కూడా చేయలేదు. కనీసం ప్రయాణికులు దాహోర్తి తీర్చుకునేందుకు గుర్తు మంచినిగ్గే సౌకర్యం కూడా బస్టాండ్ లో లేకపోవడంతో ప్రయాణికులు పెదవి విరుస్తున్నారు. ఇకపోతే బస్టాండ్ అవరణలో ఉన్న మరుగుదొడ్డు, మూత్రశాలల్లో సైతం శుభ్రత పాటించడం లేదని ప్రయాణికులు ఆరోపిస్తున్నారు. అంతేకాకుండా బస్టాండ్ లో ప్రయాణికులు విక్రయించేందుకు కనీసం డీవీలు సైతం ఇక్కడ ఏర్పాటు చేయడం లేదని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎవరికీ ఎలాంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా వెంటనే అధికారులు స్పందించి ప్లాట్ ఫారం నిర్మాణం త్వరగా చేపట్టాలని ప్రయాణికులు కోరుతున్నారు.



డా.బిఆర్ అంబేద్కర్ దేశానికి చేసిన సేవలు చిరస్మరణీయం

- ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, కలింగనగర్ : భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, భారతరత్న డా.బిఆర్ అంబేద్కర్ దేశానికి చేసిన సేవలు ఎంతో గొప్పవని మాజీ మంత్రి, కలింగనగర్ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. అంబేద్కర్ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని కలింగనగర్ లోని ఆ మహనీయుని విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. డా.బిఆర్ అంబేద్కర్ రాజ్యాంగం రాయడంతో పాటు భారత ఆర్థిక వ్యవస్థను బలోపేతం చేసేందుకు ఎంతో ప్రయత్నం చేశారు. రిజర్వు బ్యాంక్ ఏర్పాటులో కీలక పాత్ర పోషించి దేశ స్థిరమైన ఆర్థిక వ్యవస్థకు గట్టి పునాదులు వేశారని గుర్తు చేశారు. అలాగే అనేక ఉద్యమాలను చేసి సామాజిక న్యాయం అలభ్యమైనవిని పోరాటం చేశారు. ముఖ్యంగా మహిళా హక్కుల కోసం అనంతరం పోరాడిన వివాహమణి ప్రజ్వలాలి అని ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ సునీల్ రావుతో పాటు స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు ఉన్నారు.

రేవంత్ రెడ్డి పార్టీని నడిపిన విధానం బాగుంది -సినీ నిర్మాత బండ్ల గణేష్

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 6, హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుపై ప్రముఖ సినీ నిర్మాత బండ్ల గణేష్ స్పందించారు. రేవంత్ రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారానికి ఎల్సీ స్టేడియంలో జరుగుతున్న ఏర్పాట్లను బుధవారం ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ 78% తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు తన కల అన్నారు. తాను చెప్పినట్లుగా జరుగుతున్నందుకు తనకు అనందంగా ఉందన్నారు. ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం ఏదో తేదీ అని చెప్పడంతో తాను సంతోషించానన్నారు. డిటీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి పార్టీని నడిపిన విధానం బాగుందన్నారు. కాగా, అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ 64 స్థానాలు గెలుచుకుంది. రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా రేపు ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు.



